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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
Τροπολογία της Κυβέρνησης για τη διευκόλυνση των αποφοίτων των κολλεγίων 

 
Εντός της εβδομάδας και με εντελώς αιφνιδιαστικό τρόπο το Υπουργείο Υγείας ψήφισε 
νομοσχέδιο που περιλαμβάνει προκλητικά ευνοϊκή ρύθμιση για τους πτυχιούχους των 
κολλεγίων.   
Βάση αυτού οι συγκεκριμένοι πτυχιούχοι (τους οποίους Σύλλογοι – ΝΠΔΔ δεν κάνουν 
δεκτούς ως μη εγκεκριμένου επιπέδου ακαδημαϊκών  προσόντων) μπορούν να λάβουν άδεια 
άσκησης επαγγέλματος απευθείας από τις Περιφέρειες επιδεικνύοντας μόνο αίτηση προς το 
Σύλλογο για εγγραφή και απόφαση του ΑΤΕΕΝ για «επαγγελματική ισοδυναμία»!!! 
Στην πράξη ο Υπουργός αφαιρεί μέρος των αρμοδιοτήτων των ΝΠΔΔ σωματειακής μορφής 
του Υπουργείου Υγείας, για να διευκολυνθούν οι απόφοιτοι των κέντρων μεταλυκειακής 
εκπαίδευσης (Κολλέγια) και να λάβουν άδειες άσκησης επαγγέλματος. Ταυτόχρονα οδηγεί 
μαθηματικά σε αφανισμό Τμήματα των Περιφερειακών κυρίως ΑΕΙ, σε πλήρη απαξίωση τα 
πτυχία μεγάλης σειράς πτυχίων των Ελληνικών Πανεπιστημίων και θέτει σε απόλυτο κίνδυνο 
ένα μεγάλο αριθμό πολιτών που έχουν την ανάγκη αξιόπιστων και ασφαλών ποιοτικών 
υπηρεσιών Υγείας. 
Η απόφαση αυτή μάλιστα λήφθηκε μερικές μόνο ημέρες πριν την έκδοση της απόφασης 
του ΣτΕ,  σχετικά μετά την Πιλοτική Δίκη που αυτό έχει διεξάγει για το θέμα ισοτίμησης των 
πτυχίων των κολεγίων και η οποία θα κρίνει οριστικά το ζήτημα, παραβιάζοντας έτσι τις 
διατάξεις του άρθρου 6 της Ευρωπαϊκής σύμβασης των δικαιωμάτων του ανθρώπου (ΕΣΔΑ) 
που κατοχυρώνει το δικαίωμα της δίκαιης δίκης. 
Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Εργοθεραπευτών (ΠΣΕ-ΝΠΔΔ) σε απόλυτη συνεργασία με τους 
αντίστοιχους Συλλόγους όλων των άλλων ειδικοτήτων του Τομέα Υγείας, αντέδρασαν 
αμέσως προχωρώντας σε μια σειρά διαδικαστικών, νομικών και κοινωνικών πράξεων. 



Κορύφωση της αντίδρασης αυτής αποτελεί και η Συνέντευξη Τύπου που έχει οργανωθεί για 
την ΠΕΜΠΤΗ 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 στο χώρο του Ζαππείου (αίθουσα 5) και ώρα 16.00. 
Στη συνέντευξη αυτή πέραν των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης έχουν κληθεί και θα 
παραστούν εκπρόσωποι όλων των ΝΠΔΔ σωματειακού χαρακτήρα τόσο του χώρου της 
Υγείας όσο και όλων των άλλων χώρων επαγγελματικής δράσης. Επίσης σύλλογοι και 
σωματεία εργαζομένων και φορείς ληπτών υπηρεσιών υγείας. 
Στόχος της συνέντευξης τύπου είναι η πλατιά ενημέρωση των Ελλήνων πολιτών σχετικά με 
την αναλγησία και την επικινδυνότητα των κυβερνητικών πρωτοβουλιών και η δημιουργία 
ενός ισχυρού ενιαίου κοινωνικού μετώπου απέναντι σε αποφάσεις που ασέβειας απέναντι 
στον Έλληνα πολίτη, εργαζόμενο και επιστήμονα, προάγοντας μόνο οικονομικά συμφέροντα 
και μοίρασμα  εξουσίας. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΣΕ κάλεσε όλους τους Εργοθεραπευτές της χώρας σε 
εγρήγορση για κινήσεις και δράσεις αντίδρασης απέναντι σε αυτό το Νόμο. 

• ΚΑΛΕΙ  ταυτόχρονα τους φοιτητικούς συλλόγους και όλους τους φοιτητές των 
Τμημάτων Εργοθεραπείας των Ελληνικών Πανεπιστημίων να συμμετέχουν σε κάθε 
είδους σχετική κινητοποίηση ενώνοντας τις δυνάμεις τους για να αποτρέψουν τη 
διαφαινόμενη υποβάθμιση των σπουδών και του αυριανού τους επαγγέλματος 

  

ΚΑΛΟΥΜΕ τους φοιτητές 
 
να παραβρεθούν στην Συνέντευξη Τύπου της Πέμπτης πλαισιώνοντας με εκπροσώπους 
τους, τους οργανωτές της συνέντευξης  και να αποτελέσουν ένα ακόμη κρίκο στη μεγάλη 
αντίδραση των κλάδων υγείας απέναντι στις παράλογες, παράνομες και επικίνδυνα 
αντικοινωνικές ενέργειες της Κυβέρνησης και των κέντρων οικονομικής εξουσίας της χώρας 
μας. 
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Ο Γενικός Γραμματέας 

 

Κυριακή  Κεραμιώτου Παναγιώτης Μπούρος 

 


